

vineri, 25 mai 2018

Tu ce-ai făcut astăzi?

vineri, mai 25, 2018, 3:00

Stire din categoria [Actualitate](#)

Muzica si poezia își vor da mâna vineri, la Biblioteca Județeană Vaslui, când vor avea loc lansarea cărții „Tu ce-ai făcut astăzi?” si concertul autorului Ovidiu Scridon.

Vasluienilor iubitori de frumos li s-a pregătit un eveniment a cărui destinație este însăși emoția. Astfel, vineri, 25 mai, la ora 14.00, în sala de activități a Bibliotecii Județene ‘Nicolae Milescu Spătarul’, vor avea loc lansarea cărții ‘Tu ce-ai făcut astăzi?’, semnată de Ovidiu Scridon, și concertul autorului. Activitatea se înscrie în turneul de promovare al cărții care este cel de-al doilea volum de versuri al lui Ovidiu Scridon (primul se numește Portretul unui gând și a apărut în 2012). ‘Când muzica și poezia se combină armonios, starea de bine pe care o creează este similară cu bucuria trăită în preajma celor dragi sau a celor sfinte. Muritori fiind cu toții, cred că avem dreptul să ne oferim incantări sufletesti participând la astfel de evenimente’, a spus Gelu Voicu Bichinet, directorul instituției organizatoare. Iată câteva spicuri din CV-ul lui Ovidiu Scridon: a participat la multe evenimente muzicale și a susținut concerte în România și în străinătate; detine numeroase premii obținute la festivaluri de muzică folk (Premiul 1, Toamna Sibiiană – Sibiu, 1997, Premiul 1, Portative Folk – Iași, 1998, Premiul 1, Nunta de flori – Galați, 1998, Premiul special al juriului, Dunărea de jos – Corabia, 1998, Premiul special al juriului, Baladele Dunării – Galați, 2000, Premiul 2, Festivalul de Folk Targoviste, 2008, Premiul 2, Festivalul ‘La Suceava în Cetate’, Suceava 2008, Premiul pentru cel mai bun cântec, Toamna Castanelor – Ploiești, 2008, Premiul 1, Festivalul Baladele Dunării – Galați, 2009, iunie 2009 – Trofeul Bucovinei pentru întreaga carieră folk în cadrul festivalului ‘La Suceava în cetate’, moment în care oficial se retrage din concursurile de muzică folk s.a; este membru al Uniunii Compozitorilor și Muzicologilor din România (UCMR), al CREDIDAM și al Uniunii Scriitorilor Europeni de Limbă Română din Chișinău; are în curs de apariție cartea de călătorie ‘Cum am descoperit America’ și două volume de proză – ‘Bucuriile ne sunt la-ndemână’ și ‘Doi ani și șase luni’.

* Bibliotecar Alina Tanasa,

Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui